

30 January 2024

Annual Results - announcement date & conference call details

Scales Corporation Limited (NZX:SCL) advises that it will release its Annual Results, for the twelve months to 31 December 2023, prior to market opening on Thursday 22 February 2024.

This will be followed by a conference call at 10am on the same day. Participants are encouraged to pre-register for the call via the following link:

https://s1.c-conf.com/diamondpass/10036123-6gdt5c.html

Participants will receive the dial-in number, passcode and PIN upon registration, allowing direct entry to the call. A calendar invitation will also be emailed.

We recommend dialing in 10 minutes prior to the scheduled call time.

Contact:

Steve Kennelly
Chief Financial Officer
Scales Corporation Limited
+64 3 371 2263 / +64 274 317587

About Scales Corporation

Scales Corporation is a diversified agribusiness group. It comprises three operating divisions: Global Proteins, Horticulture and Logistics. The company's diverse spread of activities gives Scales broad exposure to the agribusiness sector. Scales Corporation was founded in 1897 as a shipping business by George Herbert Scales. Today it has operations across New Zealand, Australia, United States and Europe. Find out more at www.scalescorporation.co.nz